
2012センター試験数学ⅠＡ解答 1 / 8 ページ



ｒ

、

0)

|ユ
え十11≦ うより

-3≦ 2χ +|≦ 3

-十 三 2X12

ょ、マ Lヨ =
マ イ

供=4、 5,6ヒ 人 ぞく

夏L□ JO
ウ   

‐

Cか
' ↓くD

渉=3

(3)

12た十11≦ 供より (Ql=自蒸夜けoヽら)

二a=2%キ に 先 ぃ ら
)(D

島|~W」
二
χ [ヤ写咤ぅ   __。

オ

a=3の とき oは  ■-3 
≦涎

=Jt3_ょ り2

-2EX重
|

J7■   χ=´ 2,一 110,|の  4つ れ ら`

N多 函己ヵ

`'3

む3ヒt  a‐ 40とき  
‐|~4`ズ 色讐  ↓り

f́≦ え重 晏 t・

り‐5          χ=~2,一 |,0,| ● 4ユ

r=l    a=b― のし2 日率L ttして
-3≦ え

=2ヒ
2Fう から

こ`6じ なり 4より大きくなら

∫フて a=[コ

キ
^し

を しなら

解答記号 正  解 駄

アイ -2 2

ウ 1 2

―エ ー ●

オ

-1-α

2
2

カ 4 1

キ 5

2012センター試験数学ⅠＡ解答 2 / 8 ページ



 

2012センター試験数学ⅠＡ解答 3 / 8 ページ



b=― メ≧十
`2a+4,だ

十ム ー① より `グラフ4)

をこ一{・
―

(α+2),2キ fat2)2+Ja

ユー
{エ

ー(at2)|とキa2+牛a+4+ふ

∫,■ 頂点嗜β+1,ノ a2ヤ甲λキネ十甲)あら
増点ゎヾ  `=-4え ―l上 のとぜ

a2+4久+ι +4こ -4〔 a十 ユ)― !

`=―
a■ 44-4-4λ ―

'一
|

3_α 2_巨
lα

_Eコ

エ   オカ

tl)グラフGが χギ0し 姜7Jlみ 2、まず矢わらしa

頂点め移た イま,ヾ こょり

供二十4α +41よ ン0 だ0｀ ら

｀ +4・ a十 牛 ЧゝF-3a_13ン 0

-4α ′Qン つ

も
・ |く [ヨ11ブ

えヽわ L■ ●卦分ヒ員の部分ゼ姜わらとゼ

V
X=00ヒ 2督 >0より 3>0だ ルヽら

_a2_ょ
^_13ン

0よ り

0ユ■鉢 十:3く 0

よ り

―

デ 1主 ヽ

「

→
κ

きに、G6ヾ

Fき て 一日げ』
早
くαC~4+「  ぜある

酢からι七 L海彎 配や、

0+ア ,

。2+ィ αキ0+ウ )

(a+2,
.2+4● +b+4)

4

-02-工 α―オカ _。2_8● -13 3

脅
一ケ

” ９

一４

―コー√ -4-√

シス -3

セ

ソタチ -13

ツ 4

テトナ -16

2012センター試験数学ⅠＡ解答 4 / 8 ページ



‐

卜

‐

、

‐

‐

，

‐

製

．′
　

　

　

　

　

ス

／

‐‐中
ψ
′

し

a+2=ユ′り

よ二りa"

ノ  lralユ |、

χ=O   X34・

0(a+2く 2ょ り

…2く aく 0● ヒ2

|

a+2≦ 0より

a`‐2あ とを

ュ■o メP4

4 1 at2お り

aと 20ヒ 2

2(a十二く牛より

oく aぐュのしご

x=oぜ J計小位 -22ょり

本■…22 TJか り

―at,A― lう こ-22ょ り

ぽ十
=a‐

9=0
(aキ 1)`ari)亭 0

a>oよ り  0・回
t

a・ loと こ ず計バイと,■

χ■α+2の とこず0うから

A≒ +α+4ヤ ι

=ヽ 4α +4｀92_3a~16

=-4λ ■ 1

=-4・XI-9 二
田

←l,3)4

一

えじ牛ざ景ホ個‐22ょ り

―
|も 十色a+4)X4+ι ニー22だから

ソ9ケ

ここ
ごこのク``ラフit  略=‐ lχ

―Ca+2)iコ 十a2.44+4-a2_3a~13
-― ―{え―ra+2)i2「 4a-9 デ2ら ら●、ら

aラー〕aヒ 芝  υニー(χ キ|)ユ+3

a=|の し之 移ニー (χ -3)2_13ぜ｀
あ3● 多`

＼燕＼―〆減―だ多-22ょり
aユ =4

aく oょ り a=田
シス

χ秒オ同:こ □

ォ卑力な向 に
圧′ヨ 斗行尋 bす 3ヒ ′数 する

テトナ
|:!|‐

13)

ハ

2012センター試験数学ⅠＡ解答 5 / 8 ページ



32.2とぃ32

2X3■ 2 □〓

４

一１２
〓

=銅 ;

中ユゝ言ゝ

２

“

s ttA3C=

sふ∠ABC=、
/1…

 のSユιABC
=目

カ キ

△A3`=1差 ハB'OC,sふ 4A3C=姜 掟ゝ 」＼ス
くぎ

≧ =極
:ヨ  さあら

内喜職の中 tヾ工 ,等経 trヒ ォうと

AABC=△ Jヽ 3+△■3C十 △ 二Cハ ごフ

2F2● 告パ3r十 去rュ r十 芸メ3rだ
'｀

ら

ユF2= 芸 (3+2キ
3)r

4F2こ 8r  ざ、て r3

c03と ハら,AC^二与とこ自1ち より

シェ

オ=澤3   ●   C
ユ

７

ケ

BCの 中点■

'
∠ェMB=

IB=

9oOだ oヽ ら

ノl十 r2__

△P3こ のクト城ンRの こ経 t

′2RE  PQ‐
 sふ乙ADご 

彗

Jヽ マ =B=手a t

(R10半イ登)十 r円 0のこ継)

(手ソ=子 =書

ンヽ

ス

厄〓

臓
二

２
十お」

ユ
〓 、て

｀
フら3摯 り`

`鷹

)2= 2 ょり    f`F)3《 ごF2)凛
島7与く`だしなあず

2,o問 :ま 回 響をも2点
・

い
議わ仁

七

―

一
■一

2012センター試験数学ⅠＡ解答 6 / 8 ページ



t2) 矛べ`きの起確 より

cレ
2こ cEメ CF

Iユ =CE X厖

よって CE=

このとき

3 !、 な。`ら

|より BM:MF二 ′二|

1:告|二 [:]子   し7Fぅ

(G′ま△F3Cの ξ′ヾ )

ソ

，

ＦＦ
一
」

ぜある

十二ヾ・ こ鋼より 3Mス 聾 r
MF EC

鮮Xl・

ぶ,■  メネうウスのた確 ↓ン

3F  GM こ,

¬戸下万
二
冨

スπ =

∞
一
Ｄ３

　
・・

ιっ、ラ 上 κ望
“

メ |二 |よ り

D｀ヽ |′ C

十二′ヾ●こヴ里より

解替記号 正  解 融

ア
一イ

１

一３

ゥy=
オ

頼

一３ 3

カプT 2√

√
丁

√
Ｔ

√
丁

√
Ｔ

√
Ｔ

√
Ｔ

セ 3

√
丁

√
７

チ 1 2

ツ
一テ

１

一２ 3

2012センター試験数学ⅠＡ解答 7 / 8 ページ



2

0波から 5赦[tじらき
'去

:よ

・
lc, =帯

 =1:::| ・
ミリ)

(1).5が 純ずしられる場合は じのこり
'薇

が多牛枚えらだ″■・ぉしヽのマ
゛

)C・・柱き子=甲 饉
"

5カ たヾしヽしり上しが:ま  126-70 い覆整l l饉勝ゝ         1)  fl i
カキ              ・ サシス い26 フ

t2)  イ尋点、力゙o点じ,アらの:よ

 青 = 器
二
I:]多

ュタ魚

得 点、ゎヾ 1点 しFJら のは '枚のうち 1番
`1ヽ

ぞい数 tヾ
｀
Fずあらハ`う

5。 多。7,P,9 り |こりだけしか牢いから

そのグ諄キlt il[〕
iシス̀

得点ドユ点とを3● :エ

式ιソ,  86, フ

,ソ    27  ,
テト  53 5

ヰCtメ ,C■ こ
126

イ暑点が
｀
3点 とをみの1き

4C214Cュ  ニ
126

イモ黒力ヾ 4歳 しな)● は

4C3X4Ct_
:26  ~

4ヱ十 二 塁 _

126 126

イ与黒●゙ 5腋 .しなふ.は  1～ 4,ヽ ら4・薇えらJ♯ しきt摯 ‐
一睦

ょっ■だ悔キ分尋taん oよ うttな る

l～ 4・ めヽら 1看たノ64′ 9oヽ ら3複 えら5ギ ヒまだoヽ 3

亀翼圏み
|～ 4か ら2薇 )`～ 9か らュ使えらδごヒきず

巽 |=目 t

l～ 41ヽ らう枚 、あ～9″ 3`1戒れ Jざ L倉 ず

や2に 得点・ 期待饉 は

Ot暑キレ芸十1イ 11卜
中蓋

き
市議

資(1+32キ 10=十
`4+3)ユ10=軍

豪ナ.m 〔点、ヽヨ 脚

申

ト

キ■Iデ身十どイ厖讐

2012センター試験数学ⅠＡ解答 8 / 8 ページ


	2012センター試験数学ⅠＡ解答手書き
	2012センター試験数学ⅡＢ解答手書き



